



# 全國工商聯副主席邱小平在京會見 商總訪華團理事長施東方博士一行

菲華商聯總會訊：中華全國工商業聯合會副主席邱小平于10月18日星期一，在京會見了以本會理事長施東方博士為團長的菲華商聯總會訪華團一行。參與會見的尚有國際合作部部長葛敏、副部長劉璐、五金機電商會副會長、河北東華實業集團董事長王貴東、農業產業商會副會長、正谷（北京）農業發展有限公司董事長張向東、紡織服裝業商會副會長、北京中和珍貝科有限公司董事長邱金清、新能源商會副會長、蘇州氳瀾科技有限公司董事長兼創始人龐深、中國民營經濟國際合作商會常務理事、青島頂峰國際教育集團董事長和中國民營經濟國際合作商會秘書長李兵書等。

邱小平副主席對本會諸位同仁的蒞訪，表示無任歡迎。他說，菲華商聯總會歷史悠久，多年來與該會保持著友好合作關係。長期以來，菲律賓華僑華人企業家在菲律賓社會經濟建設中，發揮了重要作用，為促進中菲兩國政治經濟文化的交流和兩國關係的健康發展，做出了很大貢獻。

邱小平副主席說，全國工商聯將按照習近平總書記提出的「一帶一路」倡議和構建人類命運共同體的要求，加大與世界各國工商界的合作，包括加強與本會在經濟、文化等領域的交流，促進兩國人民的相互瞭解、相互融通。

接著施東方理事長說今天由本人率領的菲華商聯總會訪華團很榮幸獲得邱小平副主席的親自接見，本人謹代表商總，對邱小平副主席在百忙中撥冗接見，致以萬分謝意。本會這趟組團前來中國進行友好訪問，主要目的是與祖籍國交流，增進感情，並共同為菲中友好做出更多貢獻，同時也通過交流溝通，深化雙邊的經貿交流合作，增進中國與菲律賓的民營企業互相瞭解，彼此「走出去」參與「一帶一路」建設。

菲華商聯總會成立于1954年，70年來深入參與國家的經濟、社會、民間以及文化生活。為了兌現對菲律賓的承諾，商總參與了廣泛的活動。成立初期，商總盡力團結各華社團體，保護華僑合法權益，調

解菲華社會的各種商業糾紛，及全力支持菲律賓政府的多種經濟與社會發展方案。

施東方理事長說，為響應主席的「一帶一路」倡議，本會于2019年第卅三屆理事會展開運作不久，新增了「一帶一路」工作委員會，同年6月，全球第一個海外「一帶一路」諮詢中心在商總揭牌，時任國僑辦主任許又聲親自前來主持揭牌儀式。諮詢中心的主要宗旨是為來菲考察、投資的商人提供菲律賓有關「一帶一路」政府和私人項目的資訊；提供有關菲律賓投資和經商的法律資訊；提供菲律賓相關政府部門的資料和資訊；提供行業商會的資料和信息；提供免費的相關法律諮詢服務等。「一帶一路」委員會的增設和「一帶一路」諮詢中心的揭牌，促進了菲中兩國企業的相互瞭解，以及加強彼此之間的交流，為彼此之間的合作提供條件。

施東方理事長說，本會也經常組團來華考察，或隨同政府訪問團來華訪問。2023年，本會亦組團由本人率領，應邀陪同小馬總統赴華訪問。

是次訪問富有成效，意義深遠，兩國簽署了14項協議。今後本會將繼續扮演菲中兩國進一步合作的橋樑和紐帶角色，繼續擴大兩國的經貿等領域的合作，為菲中兩國的國家發展和人民生活帶來好處和福利。

施理事長說：今天，在經貿和投資方面，中國已成為菲律賓最大的貿易夥伴，希望通過今天的交流，商總能鞏固與貴會的合作關係，共同推動菲中兩國經貿、投資、金融、旅遊和人文等各領域合作，讓菲中友好不斷深入發展。

圖示：

上圖和圖二邱小平副主席與施東方理事長座談交流。

圖三邱小平副主席與施東方理事長合影。

圖四邱小平與林榮輝執行副理事長握手致意。

圖五施東方理事長等本會高層領導與邱小平副主席合影。

圖六和圖七互換紀念品。

下圖賓主合影。



# 菲華新聯公會/總商會民族音樂訪問團圓滿結束安徽交流表演之旅凱旋而歸



上左圖本會訪問團團長施清輝和致公黨合肥第一支部春梅主委合影。右圖本會民樂團黃奕澍團長和致公黨安徽省委文藝總支王丹紅主委合影。下圖前排左起，左八為致公黨安徽省委會對外聯絡部王婷部長；左九為致公黨安徽省委文藝總支王丹紅主委；左十為施清輝團長；左十一為黃奕澍團長；左十二為致公黨安徽海外聯誼會海外專委、徽州太極拳傳承人舒雲澤；左十七為致公黨安徽省委社會活動部李部長。

菲華新聯公會/總商會訊：應致公黨安徽省委邀請，並經致公黨黨員、徽州太極拳非遗傳承人舒雲澤先生牽線搭橋以及多方努力，本會民樂團組織十四人民族音樂交流訪問團，在團長、亦即本會會長施清輝，以及民樂團黃奕澍團長帶領下，于二零二四年十月廿九日至十一月二日赴安徽進行交流表演。

先後于十月三十日上午在合肥市安徽省徽京劇場、十月三十一日下午在黃山市屯溪區黃山職業技術學院體育館，和國內民樂、京劇、黃梅戲、徽州太極拳的高手進行展演交流。三十日晚上黃山明月戲曲藝術團在屯溪徽商國際大酒店舉行慶功晚會，會場氣氛熱烈，溫馨和諧，充滿正能量，給大家留下了美好深刻的印象。數天的交流表演行程

不僅使中菲兩國的民間民族藝術得到切磋觀摩，同時使兩民族的友好情誼融合加深。這場高水平的中菲民間民族藝術交流聯誼盛會，獲致公黨安徽省委、致公黨安徽省委文藝總部，黃山市人民政府橋務辦公室、致公黨黃山市委、黃山職業技術學院、黃山明月戲曲藝術團等單位的大力支持，並得到致公黨安徽省委海外聯絡部王婷部長、致公黨安徽省委文藝總部王丹紅主委、黃山市人民政府橋務辦公室魏森林先生、致公黨黃山市委主委、市政協副主席洪祖根先生、黃山職業技術學院領導、黃山明月戲曲藝術團王光明團長等熱情關照，聯誼活動圓滿成功！本會訪問團不負眾望，出色完成交流表演任務，凱旋而歸，可喜可賀！

## 嗎拉汶鎮池宮古坑四王府訂期 慶祝四王爺千秋誕辰信杯抽彩

嗎拉汶鎮池宮古坑四王府訊：國曆二零二四年十一月十五日（農曆甲辰年十月十五日），欣逢鎮池宮古坑四王

府千秋誕辰，特訂於十一月十四至十五日（星期四至星期五）連續兩天上午九時起，敬設香壇，敬備鮮花佳果、牲禮楮帛等一應敬神之禮品，以供八方善男信女詣殿奉香頂禮，祈求四時吉祥，合家平安，生意興隆，萬事順利！

同時，為答謝八方善男信女長期以來之虔誠護持，特於十四日及十五日連續兩天中午潔備自助餐招待，更備有豐

富之彩氣紅包，以供全體出席者信杯抽彩助興。屆時，務希八方善男信女等撥冗踴躍詣殿奉香頂禮，同慶四王爺千秋聖壽，共沐神恩！

嗎拉汶鎮池宮古坑四王府地址如下：Ten Tee King Shi Ong Hu Temple, No. 332 Pascual Avenue, Brgy. Catmon, Malabon City.